    ELEMENTI VREDNOVANJA U NASTAVI LIKOVNE KULTURE 5.- 8. RAZREDA
Vrednovanje likovnog rada učenika odnosi se na evaluaciju likovnih i kompozicijskih elemenata vještinom stvaranja i razumijevanja procesa u likovno djelo. Vrednovanje se obavlja na kraju svakog završetka nastavne jedinice. Vrednuje se stupanj uspješnosti rješavanja likovnog problema vezanog uz likovni jezik koji se usvaja u određenoj nastavnoj jedinici.
Elementi vrednovanja:

1. ORGINALNOST RJEŠENJA

2. ESTETSKA KVALITETA

3. TEHNIČKA IZVEDBA (likovne tehnike kojima se rad izvodi)

4. ODNOS PREMA RADU (aktivnost, samostalnost, pokazivanje interesa prema radu i nastavnom predmetu, donošenje pribora, poštivanje školskih pravila)

5. ZADOVOLJAVA LI RAD S OBZIROM NA ZADATAK

Ocjene:

ODLIČNA OCJENA - radovi u potpunosti zadovoljavaju kriterije vrednovanja : rad je orginalan, tehnički dobro izveden, zadovoljava estetske kriterije, ispunio je postavljene zadatke, tj. riješen likovni problem, ima zadani pribor, aktivno sudjeluje u nastavnom procesu, usvojio je ključne pojmove...

VRLO DOBRA OCJENA - radovi ne zadovoljavaju u potpunosti prva tri kriterija vrednovanja. Učenik je savjestan, donio je pribor, usvojio je ključne pojmove...
DOBRA OCJENA - iz rada je vidljivo da učenik nije u potpunosti razumio zadatak i nakon dodatnog objašnjenja, nije usvojio ključne pojmove, rad nije tehnički dobro izveden, ne nosi redovito pribor, sklon je ometanju nastave...
DOVOLJNA OCJENA - učenik ne nosi pribor, slabo surađuje u nastavnom procesu, ometa nastavu, radovi ne zadovoljavaju postavljeni zadatak, ne trudi se dovršiti likovni rad, neuredan je...
NEDOVOLJNA OCJENA - učenik odbija svaku suradnju, ne radi ni s posuđenim priborom, uništava likovni rad, ne sudjeluje u nastavi, ne usvaja ključne pojmove, namjerno ometa ostale učenike...
Po preporuci više savjetnice za likovnu kulturu donošenje pribora je jedan od čimbenika u formiranju ocjene pa ukoliko učenik nije donio pribor, rad će biti ocijenjen nižom ocjenom.

Preporuka je ne ocjenjivati radove učenika nižom ocjenom od dobar ako se trudi.

Uz osnovna područja: izražavanje crtežom, kolorističko i tonsko izražavanje, trodimenzionalno oblikovanje i grafičko izražavanje, vrednuje se i razumijevanje i vrednovanje osnovnih odnosa u umjetničkom djelu koji se provjeravaju usmeno u uvodnom i završnom dijelu sata pri analizi likovnog rada.
Procjena uspješnosti učenika obuhvaća praćenje, vrednovanje, ocjenjivanje i samoocjenjivanje razvoja likovnog govora učenika, tj. uspješnost likovnog izražavanja tijekom cijele školske godine prema postavljenim kriterijima.
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