OŠ ANTUNA AUGUSTINČIĆA

ZAPREŠIĆ, VLADIMIRA NAZORA 2A

KLASA.003-05/20-01/191-2
Urbroj: 238-33-28-20-01

Zaprešić, 25.3. 2021.
                                         Z A K L J U Č C I
s   2.   sjednice Školskog odbora održane  25.3. 2021. u 18,15 sati u školskoj knjižnici.
DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice

2. Verifikacija mandata članovima Školskog odbora koje je imenovao osnivač Grad Zaprešić

3. Prethodna suglasnost za zapošljavanje po natječaju od 25.2.2021.:

    Kuhar/ica, puno radno vrijeme od 40 sati tjedno, određeno

        1 izvršitelj/ica

    Spremač/ica, puno radno vrijeme od 40 sati tjedno, određeno

        1 izvršitelj/ica
4. Prijedlog Pravila o upravljanju  dokumentiranim arhivskim gradivom i Popisa dokumentarnog gradiva  s rokovima čuvanja

5. Razno 

Ad 1.) Usvojen zapisnik s 1.konstituirajuće sjednice  Školskog odbora.
 Ad 2.)  Na temelju Zaključka  Gradskog vijeća od 12.3.2021. verificiran mandat članovima Školskog odbora  koje je imenovao osnivač Grad Zaprešić: Krešimir Jakovina, Iris Strmota, Doroteja Grabovac.
Ad 3.) Ravnateljici dana prethodna suglasnost za zapošljavanje po natječaju od 25.2.2021. za:
  Kuhar/ica, puno radno vrijeme od 40 sati tjedno, određeno, za Josipa Barbu, SSS, kuhar

  Spremač/ica, puno radno vrijeme od 40 sati tjedno, određeno za Milku Lalić, SSS, trgovac
 Ad 4.) Usvojen prijedlog Pravila o upravljanju  dokumentiranim arhivskim gradivom i Popisa dokumentarnog gradiva  s rokovima čuvanja. Poslan na suglasnost Državnom arhivu u gradu Zagrebu.
Ad 5.) a) Ravnateljica izvijestila da je epidemiološka situacija  u školi dobra. Trenutno 1 razredni odjel u samoizolaciji.
b) Radovi na dvorani su pri završetku. Očekujemo otvorenje uz Dan škole. Tema za Dan škole  je SPORT I ZDRAVLJE i to zdravlje  u širem smislu, uključujući i mentalno zdravlje. Djeca su pod stresom i depresivna i treba se posvetiti tom problemu.
Gđa Strmota pitala na koji način će se iznajmljivati nova dvorana. Ravnateljica pojasnila da je trenutno sklopljen ugovor za „staru“ dvoranu sa Zajednicom sportskih udruga Grada Zaprešića koja  je napravila raspored korištenja zaprešićkih dvorana što joj se čini dobro jer oni imaju najbolji uvid u potrebe klubova.

c) G. Jakovina postavio pitanje zašto modularna nastava i ide li u kurikulum slijedeće godine. Smatra da je učenicima to teško, pogotovo osmašima.

Ravnateljica odgovorila da se sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u OŠ i SŠ išlo na taj oblik zbog epidemiološke situacije i kako bi djeca imala manje predmeta on line jer im je bilo jako teško. Preporuka je bila  i blok satovi.

 Išli smo eksperimentalno. Dali smo upitnik kako bismo dobili povratnu informaciju od svih-učenika, roditelja, učitelja. Vidjeli smo da  za neke predmete poput fizike  i kemije možda i nije dobro rješenje. Hoće li biti slijedeće godine vidjet ćemo i prema rezultatima ankete. Generacije su drugačije. Moramo se prilagođavati i mijenjati nešto.
d) Ravnateljica se nadovezala i rekla da je pitanje  u redu, ali smatra da je pitanje postavljeno iz uloge roditelja, a ne člana Školskog odbora – predstavnika osnivača. Budući su   predstavnici osnivača  ujedno i roditelji djece koja idu u našu školu moli  da pokušaju biti što objektivniji u radu školskog odbora jer kao vanjski članovi trebaju  objektivno pridonositi radu istog. Članovi iz reda osnivača rekli  da će se svakako truditi.

                                                     Predsjednica:

                                                     Aleksandra Cirkveni                                                                                                                                                                                                                   
3

